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Compléte les grilles a I'aide des définitions proposées. Tous les mots que tu dois trouver sont
en rapport avec le mot central.

Elle est parfois polaire.

Se met avant la chaussure.

Protége la main.

Coiffure munie d’une visiére.

Vétement a manches longues
ou courtes.

Vétement féminin qui enserre la taille et descend
jusqu’aux jambes.

Culotte a longues jambes.

Dessine uniquement des billes pour
équilibrer la troisitme balance.
Combien en faut-il ?
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Sorte de pull ouvert sur le devant.
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Place les jetons de la colonne de gauche dans la Vercingétorix est : Le Roi-Soleil est : Napoléon est :
grille, de fagcon a obtenir les sommes indiquées

au bout de chaque ligne et de chaque colonne. D un Romain. I:I Louis XVI. D un roi de France.
|:] un Gaulois. |:| Louis XIV. |:| un homme d’Eglise.
|:] un Anglais. |:| Louis XV. l:l un empereur francais.

Le général de Gaulle a
participé a la libération de
la France en :

[ ] 1780. [] les Anglais. [ ] poignardé.
[] 1515 [ ] lesRusses. [ ] guillotine.
|:| 1945, D les Allemands. D de vieillesse.

Jeanne d’Arc s’est Louis XVI est mort :
battue contre :
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Complete les grilles a I'aide des définitions proposées. Tous les mots que tu dois trouver sont
en rapport avec le mot central.

VIE|IS|T|E Elle est parfois polaire.
CIHIA|IU|S|SI|IE|T|TI|E Se met avant la chaussure.
GIAINIT Protége la main.
CIA[SIQIU|E|TITIE Coiffure munie d'une visiére.
C/IHIEIMI|IIISIE Vétement a manches longues
ou courtes.
Jlulple Vétement fémir}il:xsgﬂ‘!aeunxsjear;?blsst.aille et descend
PIAIN|T|A|L|O|N/| Culottealonguesjambes.
G| I|LIEIT Sorte de pull ouvert sur le devant.
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Place les jetons de la colonne de gauche dans la
grille, de fagon a obtenir les sommes indiquées
au bout de chaque ligne et de chaque colonne.
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REPONSES

By | Buluvce -

@ Il faut 3 billes, car :
":i.,
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Dessine uniqguement des billes pour
équilibrer la troisieme balance.

Combien en faut-il ?

Vercingétorix est : Le Roi-Soleil est : Napoléon est :

[:l un Romain. |:| Louis XVI.
EI un Gaulois. I:] Louis XIV.
I:I un Anglais. |:| Louis XV.

Le général de Gaulle a
participé a la libération de
la France en:

D 1789. I:I les Anglais. D poignardé.
[:I 1515. D les Russes. @ guillotiné.
E] 1945. D les Allemands. D de vieillesse.

l:] un roi de France.
D un homme d’Eglise.

E] un empereur frangais.

Jeanne d’Arc s’est Louis XVI est mort :
battue contre :



